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:المنهجية

9حزيران إلى 3بين بالتعاون  مع مؤسسة فريدريش ايبرت استطلاع JMCCأجرى مركز القدس للإعلام والإتصال •

. 2020حزيران 

سنة في الضفة الغربية وقطاع 18شخص تزيد أعمارهم عن 1200بلغ عددها عشوائية عبر الهاتف عينة تم مقابلة •

.غزة

استمارة من القرى والمخيمات 485استمارة من المدن والقرى والمخيمات في الضفة الغربية والقدس و715تم جمع •

.  في قطاع غزة

3+،3-نسبة الخطأ كانت •



ربية، في حال نفذت اسرائيل تهديدها بضم أجزاء من الضفة الغ

ما هي فرصة حل الدولتين
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2020حزيران 

فرصة كبيرة فرصة متوسطة فرصة صغيرة لا يوجد فرصة بالمرة



يل هل اسرائأعلنت القيادة الفلسطينية وقف الاتفاقيات الموقعة بينها وبين

تتوقع أنها سوف تتمسك بهذا الموقف أم أنها سوف تتراجع
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سوف تتمسك سوف تتراجع لا جواب



بعد مرور حوالي سنة على تشكيل الحكومة الجديدة ما مدى

رضاك عن أدائها
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2020حزيران 

راض غير راض



راجعهل تعتبر أداء الحكومة الحالية قد تحسن أم لم يتغير أم ت
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أدائها تحسن أدائها لم يتغير أدائها تراجع



هل تعتقد أن الأمن والأمان الداخلي قد تحسن، تراجع أم لم 

يتغير
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قد تحسن قد تراجع  لم يتغير



هل تعتقد أنه من المهم أن يجري في فلسطين انتخابات
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2020حزيران 

بات هل تعتقد أنه من المهم أن يجري في فلسطين انتخا
مجلس تشريعي

نعم مهم ليس مهم
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بات هل تعتقد أنه من المهم أن يجري في فلسطين انتخا
رئاسية

نعم مهم ليس مهم



هل تعتقد أنه من المهم أن يجري في فلسطين انتخابات
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بات هل تعتقد أنه من المهم أن يجري في فلسطين انتخا
مجلس تشريعي

نعم مهم ليس مهم
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بات هل تعتقد أنه من المهم أن يجري في فلسطين انتخا
رئاسية

نعم مهم ليس مهم



ه اذا ما جرت انتخابات رئاسية ومحمود عباس لم يرشح نفس

لمن سوف تصوت
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2020حزيران 

محمد اشتيه.د مروان البرغوثي اسماعيل  هنية لا أعرف



صوتلو جرى اليوم انتخابات للمجلس التشريعي، لمن سوف ت
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فتح حماس الجبهة الشعبية لن أصوت لاجواب/لا أعرف



وتتصلمن سوف لو جرى اليوم انتخابات للمجلس التشريعي، 
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ناك في حال حدوث انتخابات تشريعية، هل تعتقد أنه يجب أن يكون ه

كوتة للشباب وللنساء
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هل تعتقد أنه يجب أن يكون هناك كوتة للشباب

نعم لا
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هل تعتقد أنه يجب أن يكون هناك كوتة للنساء

نعم لا



هل أنت راض أم غير راض حول الطريقة التي يدير فيها 

محمود عباس وظيفته كرئيس للسلطة الفلسطينية
64.8
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راض غير راض



تههل أنت راض أم غير راض حول الطريقة التي يدير فيها محمود عباس وظيف

للسلطة الفلسطينيةكرئيس 
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كيف تقيم أداء السلطة الوطنية الفلسطينية
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جيد سيء



الفلسطينية؟ السلطة الوطنية تقيم أداء كيف 
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ما هي الشخصية الفلسطينية التي تثق بها أكثر
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محمود عباس محمد اشتيه.د مروان البرغوثي اسماعيل هنية لا أثق بأحد



التي تثق بها اكثر؟ الفلسطينية الشخصيةما هي 
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قبل هل تتوقع حدوث مصالحة وطنية بين حركتي فتح وحماس

نهاية العام
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أتوقع لا أتوقع لا جواب



ة العام هل تتوقع حدوث مصالحة وطنية بين حركتي فتح وحماس قبل نهاي
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هل تعتقد أن حماس يجب أن تكون جزء من منظمة التحرير
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نعم لا لا جواب



هل تعتقد أنه يوجد فساد في السلطة الفلسطينية
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نعم لا



في ظل الحكومة الحالية، إلى أي درجة تشعر بوجود محاباة أو 

واسطة في الخدمات الحكومية
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درجة كبيرة درجة متوسطة درجة قليلة لا يوجد بالمرة



تأمين : مثل)ما مدى أهمية أن تقدم الحكومة ضمان اجتماعي 

(صحي، تقاعد، بطالة
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مهم غير مهم



على ضوء الأزمة الناتجة عن وباء كورونا، إلى أي درجة أنت

مؤيد أو معارض لقانون الضمان الإجتماعي ؟
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مؤيد معارض



لحضوركموشكرا  

على موقع المركزونتائج هذا الاستطلاع موجودة 

www.jmcc.org


